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Opgave 6 80 jaar bbp, 80 jaar discussie
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Nederlandse bbp
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Voorbeelden van een juist argument zijn:
— Het (nominale) bbp is niet gecorrigeerd voor bevolkingsgroei /
bevolkingsaantallen.
— Het (nominale) bbp geeft geen informatie over de welvaartsbijdrage
van de informele economie.
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Een voorbeeld van een juist berekening is:
+ toename bbp (nominaal) 2014: 2,8%

inflatie 2014: 197:6 = 1049 4400, — 2 6%
104,9
102,8 ; . ,
. 102.6 x 100 = 100,19 dus de reéle economische groei = 0,2%
Opmerkingen

— Voor 102,8 - 102,6 het tweede scorepunt ook toekennen.
— Voor een andere juiste manier van afronden ook scorepunten
toekennen.
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